

# 省公安厅部署今冬明春打击毒品犯罪专项行动，到明年4月底 破案数同比要增一半以上

## H 禁毒，我们在行动

本报海口11月11日讯（记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员陈炜森）省公安厅今天召开全省公安机关禁毒部门禁毒三年大会战动员部署大会，促进全省今冬明春打击毒品犯罪专项行动，坚决遏制毒品发展蔓延势头。

省公安厅要求，全省公安机关要

全警动员，全线铺开，整体推进打击毒品犯罪战役，坚决打好这场禁毒大会战。力争到明年4月底，全省毒品犯罪案件破案数、抓获毒品犯罪嫌疑人、缴获毒品数同比要上升50%以上，实现破获公安部毒品目标案件15起、省级毒品目标案件20起，零包贩

毒案件2000起以上的目标，要取得立竿见影的效果。

省公安厅要求，要全力开展堵源截流工作，进一步遏制毒品渗透。港务、铁路毒品检查站、琼粤联勤查控检查站要针对毒品渗透变化情况，加强对进出我省的重点地区、重点方向的人员、行李、车辆、货物进行查缉，做到逢人必查，逢车必查，力争查获一批毒品案件，深挖扩线，摧毁一批贩毒网

络，有效堵截贩毒通道。

省公安厅强调，要全力整治娱乐场所涉毒问题，进一步压缩毒品需求。对涉毒问题严重或长期存在涉毒问题的场所，要严格执行一次性死亡制度。构成犯罪的，要依法追究刑事责任。要深挖涉毒娱乐场所内发生的贩卖毒品问题，收集固定证据，打掉一批长期盘踞娱乐场所分销、贩卖毒品犯罪团伙。

省公安厅要求，要全力抓好禁吸

戒毒工作，进一步压缩毒品需求。坚持“户籍地管理、管控责任到人”以及“必看、必签、必接、必送、必检”的五个必须原则，最大限度地提高涉毒人员发现管控率、戒断巩固率，降低漏管失控率。按照“应收尽收，满员收容”的原则，最大限度收戒社会面吸毒成瘾人员。加强病残吸毒人员收戒，充分利用好现有收治场所资源，着力解决当前我省病残吸毒人员收治难的问题。

## H 海南全域旅游在行动

### 海南组团赴沪参加中国国际旅游交易会

本报上海11月11日电（记者张成林）今天上午，中国国际旅游交易会在上海市新国际博览中心开幕，我省代表团在会上集中推介了海南优质旅游资源，邀请四海宾朋来琼共享“美好时光”。

极具海南元素的装修风格、滚动播放的特色习俗、精巧别致的旅游商品……此次旅交会海南展馆面积达500平方米，以“阳光海南·度假天堂”“中国海南·收获美好时光”为主题，重点突出了海南滨海度假、高铁和康体旅游、水上和陆地户外运动、森林生态旅游、乡村民俗旅游、商务会展旅游等度假旅游产品，充分彰显了海南旅游的新亮点和新热点。

“上海的国际化氛围浓厚，我们把海南旅游新产品、新业态在这样大规模交易会上集中展示，对提高海南旅游的知名度大有帮助。”海南代表团团长、省旅游委主任孙颖在接受海南日报记者时表示，明年海南旅游“走出去”，将着重在网络促销上下功夫，届时，旅游官网将开通，以此增强海南旅游的世界能见度，同时，还要加密和不断开辟国际航线，不断完善旅游布局，提升海南旅游的知名度和美誉度。

## 海南游新产品 冬日辽宁揽客

昨日签约额达4.36亿元

本报沈阳11月11日电（记者林诗婷）已是立冬，正是海南八方迎客之时。今天，2016东北地区（冬季）旅游交易大会暨海南环岛（三亚）主题旅游年活动在沈阳拉开帷幕，海南环岛旅游新产品纷呈展现，吸引了辽宁350余家旅行社和50余家社团组织参加，当天一举签下约4.36亿元采购协议，预计将再为三亚输送12.98万游客，助推三亚旅游新业态产品发展迈上新台阶。

为适应散客游、高端游的发展，旅交会上针对东北市场推出的一日游产品、三亚5天4晚深度游产品备受青睐。得益于海南环岛铁路贯通，推介会上首次推出了8天7晚海南环岛游产品，涵盖东线、西线和中线旅游精品景区，环岛600多公里沿线风光为海南开启全域旅游带来契机。当天，50余家旅行社和社会组织等客户和三亚市旅行社协会签订了新推出8天7晚环岛游、三亚深度游产品采购协议，采购金额约4.36亿元，预计再为三亚输送12.98万游客。

本次东北地区旅交会为期4天，三亚旅游推介代表团还将走进长春、哈尔滨，深入推广海南及大三亚旅游经济圈的丰富旅游资源，促进海南区域旅游产业互动发展。

## 摩纳哥游艇俱乐部看好中国市场 近亿新概念超级游艇 在三亚发布

本报讯（记者孙婧）摩纳哥游艇俱乐部日前在三亚召开发布会，发布了一款创新型超级游艇，税前价值人民币上亿元。

摩纳哥方面表示，此次向中国游艇市场引入新产品，意在参与中国游艇产业的发展。与此同时，三亚鸿洲游艇俱乐部透露，除了继续服务中高端客户，也将开辟普通市民游客可以参与的千元以内游艇观光、海钓游。

记者从发布会获悉，这款超级游艇长39米，具有同尺寸超级游艇所难以达到的21海里时速和3000海里续航能力，同时可以适应吃水线低于1.75米的水域环境，造价税后接近1亿元。

## 2016海南“露博会”海口开幕 上百家一线房车 露营品牌亮相

本报海口11月11日讯（记者郭萃 通讯员陈建丽）今天上午，2016海南国际房车（汽车）露营休闲旅游博览会（以下简称2016海南“露博会”）在海口开幕，国内外上百家一线房车露营品牌亮相，展会现场还举办了丰富多彩的互动活动，使“爱生活、爱露营”的理念更加深入人心。

2016海南“露博会”由海口市会展中心、北京露营之家体育文化传播有限公司主办，展会以“引领国际时尚，重塑旅游概念”为主题，现场集“会、展、玩、游”为一体，展会规模达到4万余平方米，分为四大展区、八大活动和三大论坛，参与展会活动与同期论坛的专业观众达1000余人。

据悉，2016海南“露博会”同期还将举办奥运冠军彩色马拉松十公里赛、露营车载食品现场演示、无限极浪漫西海岸为爱携伴而行等活动。此外，露博会期间举办的中国露营产业发展论坛、露营餐饮品质生活推动全域旅游发展高峰论坛，以及房车露营文化沙龙，共同研讨行业发展趋势，为海南全域旅游露营地建设出谋划策，助力海南全域旅游示范省建设，将海南打造成为世界一流的海岛休闲度假露营地。

# 三亚城郊法院集中宣判9起涉毒案件 截至目前该院今年共审结涉毒案件309件

品二包（净重分别为0.65克和0.34克，均检出氯胺酮成分）。

城郊法院根据案件的事实、性质、情节及对社会的危害程度，依照《中华人民共和国刑法》的规定，依法判决被告人麦某杰犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑十个月，并处罚金人民币3000元。

据了解，这是今年三亚市城郊人民法院第二次对毒品案件进行集中宣判。毒品案件集中宣判大会，充分体现了审判机关坚决打击各种刑事犯罪活动、公开惩罚犯罪、震慑犯罪、有效打击毒品犯罪，保障广大人民群众生命财产安全的力度和决心。

近年来，城郊法院在禁毒工作中立足审判工作自身特点，始终保持“零容忍”的态度，对毒品犯罪保持“严打”的高压态势，通过对毒品案件快审、快判，依法从重从快打击毒品犯罪。截至目前，城郊法院2016年共受理涉及毒品犯罪案件336件，审结309件。

## H 关注“双11”

# 2016天猫“双11”全球狂欢节全天交易额1207亿元 海南“剁手族”血拼近7亿

截至11日23时

从近三年成交数据对比上看，截至03:53分，海南2016年“双11”成交金额超2014年“双11”全天成交额；截至12:45分超2015年“双11”全天成交额。

按照职业分布，公司员工、学生、个体经营/服务人员是“买买买”的购买主力

按照性别年龄分布，25岁以下的90后为购买主力，其次为26-35岁，40岁以下购买者占比较小

### 最受海南人欢迎的商品

主要是  
低帮鞋  
连衣裙  
T恤  
手机



制图/杨薇

这不仅是一场数据的狂欢，也是全球“剁手族”的狂欢，更是一次互联网经济与实体店“线上+线下”的狂欢。

记者今天在深圳举行的“天猫双11狂欢节”媒体中心获悉，2016天猫“双11”全球狂欢节全天交易额达1207亿元，远超去年“双11”达912亿元的全天成交量。另截至记者发稿时，海南“剁手族”购买成交额近7亿元。

■ 本报记者 傅人意

### 天猫提前8小时超去年全天交易额

11月11日15时19分13秒，2016天猫“双11”交易额912亿元，提前8个小时达到去年全天的交易额！

阿里巴巴集团董事局主席马云表示，来到第八个年头的“双11”，已成为阿里巴巴对中国新零售技术、运营和商业模式探索的一次集中检测和预演。当线上、线下、物流、技术和数据完美结合，即诞生新的零售形态，同时升级和变革上供应链，推动供给侧结构性改革。

### 海南有商家一天超个别实体店一年成交额

11月11日当天，仅一个小时2016天猫“双11”全球狂欢节海南

交易额就达到2.15亿元。截至11日12时，海南“剁手族”购买成交额达到4.78亿元。而2015年11月11日14:00，海南成交额仅为3.4亿元。

不仅是“剁手族”在买买买，海马汽车、春光、南国等海南商家也全身心投入这场“销”烟弥漫的商战中。海马汽车天猫旗舰店对海马S5、M3、M6等车型均有促销活动，部分车型可享购置税全免24期0利息0手续费。南国食品则推出限量1元秒杀、满58元减3元等活动。

海南春光食品网络营销部经理王杨胜表示，春光今年首次参加天猫“双11”，公司新组建了电商营销团队，在营销战略上瞄准“线上+线下”双管齐下，争取达到“1+1大于2”的经济效益。“目前预估春光食品天猫旗舰店成交额超200万元，炭烧咖啡、椰子糖和原味椰子脆片卖得最好。”王杨胜表示，成交情况好于预期，为今年单日单店销售最

大金额，甚至超过个别实体店一年的销售额。

“南国电商部门的员工今晚全部通宵加班，快递公司还特地派了几十个快递员来帮忙打包！”11日，海南南国食品实业有限公司总经理徐国华接受记者采访时表示，南国食品旗舰店提前一个月备战“双11”，在“双11”开始前30分钟，成交额突破200万元，比去年同期增长50%。

接到记者电话采访的淘宝海南馆运营商三亚海源智联科技有限公司总经理文浩，已经与小伙伴们忙着庆祝当天的“好成绩”。“淘宝海南馆89个商家今天的成交额达4500万元，同比增长35%左右，其中生鲜蔬果、粮油米面、茶叶冲饮销售火爆！”

### 琼海村淘服务站菠萝蜜卖得俏

“我们的土特产销售全国，今天

菠萝蜜卖得最好！”11日晚，琼海嘉积镇村淘“小二”王汝友出现在“天猫双11狂欢节”媒体中心的大屏幕上。忙得不可开交的他笑着说，他负责将当地的土特产上网销售，网店每个月有80万元到100万元的销售额，同时也帮助当地村民购买网上用品。

今年天猫“双11”，全国近2万个农村淘宝服务站都加入了全球购物狂欢之中。

阿里巴巴副总裁、农村淘宝事业部总经理孙利军表示，农村淘宝升级到3.0模式后，战略重点也从单一的卖货变成多元化一体的服务体验中心，给予村民更多的是服务和保障。

孙利军告诉记者：“希望这个‘双11’不仅能让村民通过村淘平台买到高品质商品，更能感受到极致的购物体验。”

（本报深圳11月11日电）

# 海口市民淘宝账户涉嫌被盗 41个订单待付

警方提醒：账户被盗刷损失金额高于2000元可立案

本报海口11月11日讯（记者邓钰）在“双11”零点的疯狂抢购后，今天上午，海口市民邝女士想要登录淘宝账号查看订单配送情况，却发现淘宝账户不能正常登录。当她经过重重验证终于登录后，惊讶地发现账户中竟有41个待付订单，订单总额超过4.57万元。

邝女士告诉记者，她的手机上自动存储了淘宝的账户、密码，只

需打开软件就可自动登录。但今天，她的账号不仅无法登录，还出现了“当前操作环境不安全”的安全提示。

邝女士依照提示步骤，重新验证了账户信息后终于登录了淘宝账户，她惊讶地发现账户里竟然多了41个待付订单，且并非自己的家人和朋友所购。而且，这些订单皆为同一人所拍。

随后，邝女士立即向淘宝客服申诉。客服人员在询问了相关问题后表示，根据目前情况判断，邝女士的淘宝账号很可能被盗用了。

海口市公安局网警支队相关负

### 业内有关人士建议

广大网民在使用网络平台购物时，可通过定期修改密码以及完成账户实名验证等多种方式保障网络安全。